

## 俄羅斯教育暨科學部召開視訊會議討論，如何改善中小學的體育系統

駐俄羅斯代表處教育組

俄羅斯教育暨科學部召開視訊會議討論如何改善中小學的體育系統。

如何發展中小學的體育為視訊會議的主要議題；跨部門委員會(Interdepartmental commission)將重點放在舉辦運動競賽及發展各種運動項目上。與會者包括教育暨科學部、體育部、安全委員會(The Security Council of the Russian Federation)及體育聯合會代表。

俄羅斯教育暨科學部副部長卡甘諾夫(Kaganov)表示，此係首次以視訊會議方式討論相關議題，也正是透過此方式得以與各地方代表討論兒童及青少年的運動發展問題。近幾年俄羅斯政府在這方面有許多進展，未來視訊會議將為固定的討論方式。

截至 2016 年 9 月 1 日為止，俄羅斯共有超過 1 萬 7,000 的體育俱樂部(體育社團)，最普遍的運動為足球、籃球、排球和田徑。這次會議對發源於俄羅斯的格鬥運動桑博(Sambo)的推廣問題十分關注。

與會的專家表示，會議的主要目標在使中小學生參與運動，但不一定要成為專業運動員。學生應具備基本的運動技能，並能檢測自己的耐力、速度及力量，為此俄羅斯政府推出鼓勵全民運動及促進健康的"Ready for Labor and Defense (RLD)"運動計畫，目前該項計畫已蓄勢待發。

2017 年跨部門委員會設定的目標為：增加校內外的體育活動；重建農村中小學的體育設施；持續發展 RLD 全民運動計畫。

資料來源：2016 年 12 月 15 日俄羅斯報

